

# 密封商品频遭顾客拆封

## 超市呼吁顾客文明购物

本报8月25日讯 (记者唐丽丽)24日,记者走访临沂市几家大型超市发现,超市里的香皂等密封包装商品,经常遭到挑剔顾客的“暗算”,包装被随意拆开。

“还没买呢,香皂盒怎么被打开了?”24日,在市区某大型超市日用品专柜前,市民尚女士准备将一盒香皂放入购物篮里时,发现香皂盒已经被拆开。

尚女士表示,买东西千挑万选,货比三家是人之常情。但是顾客也不能太挑剔,像香皂这种密封包装的商品,被随意拆开后很难销售,也很不文明。

记者走访几家商场发现,密封包装的香皂、内衣成了“重灾区”。在银雀山路某超市内,某品牌6款不同的香皂中都有一个被拆开,有的香皂甚至还被人抠去一块。在内衣专区,密封包装的

内衣中,不同的款式均有被拆开的情况。

据超市销售人员介绍,超市是不允许顾客随意拆开商品包装的,但有的顾客认为不拆开看看不知道商品好坏,他们也没办法。“有的早上还完好无损,中午就被拆开了。”该销售人员说。

“被拆封的大都是摆放在自选专柜的商品,我们一个人要负责几个专柜,客流量大时根本忙

不过来。”该销售人员说,一般早上上班的第一件事就是整理这些被顾客拆封的商品。

据介绍,这些被拆开的商品根本无法销售,一般是退回厂家,有的则集中在某一时间对其进行打折促销。采访中,超市工作人员纷纷表示,顾客是上帝,超市应该给顾客提供优质的服务,但顾客也要遵守超市有关购物规定,文明消费。

## 孕妇婚纱

## 逐渐走俏

本报8月25日讯 (记者 王逸群)25日,记者走访市区多家影楼了解到,很多影楼纷纷推出了孕妇婚纱。

据了解,所谓的孕妇婚纱,其实看上去和普通婚纱差不多,主要区别就是孕妇婚纱是“韩版高腰式”的,能够利用褶皱和蓬松的纱布遮掩微微凸起的小腹。

一影楼的工作人员告诉记者,以前并没有专门的孕妇来拍婚纱照。部分怀孕女性来拍婚纱照,为了遮掩变粗的腰部,只是让裁缝把婚纱的腰部改得宽松点,可是还是能看出新娘怀有身孕。

“现在拍婚纱照的准妈妈也多了,为了迎合市场需求,我们特意推出了孕妇婚纱。”工作人员告诉记者,马上就要到结婚旺季了,现在每天都有还没举办结婚典礼的准妈妈来试婚纱。

## 旅行社未雨绸缪 抢占“两节”市场

本报8月25日讯 (记者 魏玉娜)暑期接近尾声,临沂市各大旅行社纷纷瞄上即将到来的中秋、“十一”两节旅游市场,推出精彩的出境游及国内游线路。

24日,记者从临沂市各大旅行社了解到,今年暑期,在世博游的带动下,各个旅行社生意异常火爆,赚了个盆满钵满,不但赴世博会的团队接应不暇,连上海周边的苏杭等地也是“一房难求”。随着暑期结束,旅行社来不及歇息,而是开始积极准备接下来的中秋及

“十一”旅游线路。

“每年九、十月份是传统的旅游旺季,尤其今年,中秋节离‘十一’相隔一周左右,加上中间的周六、周日,两节离得就更近了,旅行社自然不会放过这个大好时机,纷纷准备相应旅游线路。”临沂国际旅行社副总经理孙波说。

至于价格方面,孙波表示,受交通、住宿等费用上涨的影响,“中秋”、“十一”期间,世博等国内线路将会较现在微涨10%,而出境价格则不会出现大的变动。



## 连日阴雨 菜价上涨

25日下午,在人民广场一地下超市蔬菜区,市民正在选购蔬菜。据销售人员介绍,连日的降雨影响了蔬菜运输,增加了运输成本,促使菜价上涨。

记者 徐升 摄